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Fonctionnement
Question écrite n° 10164

Texte de la question

Reponse. - differentes directions. Ils sont attribues a un certain nombre de fonctionnaires nommement designes
a raison de leurs fonctions, a charge pour eux d'en assurer la circulation a l'interieur de leurs services. Ces
abonnements ne sont renouveles a l'echeance qu'apres consultation et accord des differents interesses. La
gestion en est assuree de facon rigoureuse, en verifiant que les abonnements servis correspondent toujours aux
necessites du service. Pour l'ensemble du ministere de l'economie, des finances et de la privatisation (y compris
les quatre ministres delegues et leurs cabinets), les abonnements souscrits aupres des differents organes de
presse se repartissent ainsi : agences de presse : AFP (2), ALP (1), Reuter (1) ; presse nationale : quotidiens
nationaux (47), journaux regionaux (61), hebdomadaires (28) ; presse etrangere : quotidiens (7), mensuel (1).
Pour ce ministere, le cout budgetaire se decompose ainsi : telescripteurs 596 704 francs, quotidiens 230 422
francs, hebdomadaires 11 433 francs, soit un total de 838 560 francs, dont le seul abonnement a l'ALP
represente la moitie.

Texte de la réponse

Reponse. - differentes directions. Ils sont attribues a un certain nombre de fonctionnaires nommement designes
a raison de leurs fonctions, a charge pour eux d'en assurer la circulation a l'interieur de leurs services. Ces
abonnements ne sont renouveles a l'echeance qu'apres consultation et accord des differents interesses. La
gestion en est assuree de facon rigoureuse, en verifiant que les abonnements servis correspondent toujours aux
necessites du service. Pour l'ensemble du ministere de l'economie, des finances et de la privatisation (y compris
les quatre ministres delegues et leurs cabinets), les abonnements souscrits aupres des differents organes de
presse se repartissent ainsi : agences de presse : AFP (2), ALP (1), Reuter (1) ; presse nationale : quotidiens
nationaux (47), journaux regionaux (61), hebdomadaires (28) ; presse etrangere : quotidiens (7), mensuel (1).
Pour ce ministere, le cout budgetaire se decompose ainsi : telescripteurs 596 704 francs, quotidiens 230 422
francs, hebdomadaires 11 433 francs, soit un total de 838 560 francs, dont le seul abonnement a l'ALP
represente la moitie.
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